

# Шла только за победой



Вместе с дипломом Людмила Филимонова получила сертификат на приобретение методической литературы и денежную премию, которую потратит на летнее путешествие с сыном.

**Ольга СУВОРОВА**

Фото предоставила Людмила ФИЛИМОНОВА

В начале марта в Архангельске прошел ежегодный областной конкурс «Учитель года-2016». Людмила Филимонова, педагог Котласского педколледжа, стала победителем в номинации «Преподаватель года».

Представители Котласского педагогического колледжа трижды участвовали в конкурсе «Учитель года» и каждый раз занимали призовые места. Но впервые педагог этого образо-

вательного учреждения признан лучшим в своей профессии на областном уровне.

Как рассказывает Людмила Леонидовна, выступить на смотре педагогических талантов ей предложило руководство колледжа. Подумав, она согласилась.

Впрочем, чтобы принять участие в финале конкурса, необходимо было пройти сквозь сито заочного этапа, который включал два задания - представление интернет-ресурса (личный сайт, страница или блог на сайте образовательной организации) и презента-

ция опыта профессиональной деятельности (видеоурок). Из более чем 80 педагогов из 20 муниципальных образований области были выбраны 59 лучших в своем деле.

- В конкурсах такого рода я не участвовала. У нас нет муниципальных конкурсов, так как мы не относимся к муниципалитету, - рассказала педагог.

- Было интересно. Конкурс открывает разные стороны твоей личности, твоего характера: чему-то удивляешься в себе, в чем-то более уверенным становишься.

Как призналась Людмила Леонидовна, самое сложное в конкурсе - это подготовка. С остальным - нервами, волнением - можно справиться, как никак в профессии она уже 17 лет.

В Архангельск Людмила Леонидовна ехала с настроением только на победу.

- Я надеялась, что займу призовое место. Уже после мастер-класса, который я давала, по реакции жюри и коллег было видно, что я одна из лучших,

- говорит Людмила Филимонова. - Я рассказала о профессиональном стандарте нестандартного педагога. Мне кажется, в жизни, а тем более в преподавании очень важно уметь смотреть на обычные вещи с интересной стороны, с другой стороны. Это и была главная идея моего мастер-класса и творческого задания.

Но все же были на конкурсе и неожиданные моменты. Один из них - это награда за методическое мастерство от Архангельского областного института открытого образования. Второй - встреча с четырьмя бывшими студентками, которые также участвовали в этом мероприятии в номинациях «Учитель года» и «Воспитатель года». Одна из них стала лауреатом конкурса.

Победа - это замечательно, но, по мнению котласского педагога, гораздо важнее ощущение своей значимости, признание коллег.

Стати, как считает Людмила Леонидовна, огромная роль в ее успехе принадлежит коллегам. Неоценимую помощь педагогу оказали и студенты.

- Я как вершина айсберга. Вся база - это коллеги, которые помогали, подкидывали разные идеи, психологически поддерживали. Двое из них даже ездили со мной на конкурс! - с улыбкой говорит Людмила Филимонова. - Мне кажется, все мои коллеги ждали этой победы даже, наверное, больше, чем я сама. Была просто поражена тем, как меня встречали после конкурса!